SEANCE ORDINAIRE DU 8 FEVRIER 2018
Le huit février deux mille dix-huit à dix-neuf heures, le Conseil Municipal dûment convoqué le deux février deux mille dix-huit s’est réuni en séance ordinaire à la mairie, sous la présidence de Madame Claudine RODET, Maire de MAREUIL.

Présents : Mmes et Mrs Rodet C., Bécue M., Craeymeersch D., Descat C., Gary C., Gillois B., Jarosz JR., Lefort R.

Absents excusés : Mmes et Mrs : Cerveau J., Duband C.
Pouvoirs : Madame Colette DUBAND a donné pouvoir à Monsieur Jean-Robert JAROSZ, pour tout vote ou toute décision. Monsieur Jacques CERVEAU a donné pouvoir à Madame Claudine RODET, pour tout vote ou toute décision. 

Secrétaire de séance : Monsieur Christophe DESCAT.

1. Contrat de Monsieur Gheorghe PEREANU
Madame le Maire explique au conseil municipal que le contrat aidé de Monsieur Gheorghe PEREANU se termine le 5 mars 2018. Les contrats aidés type CUI n’existent plus. Il y a plusieurs possibilités pour renouveler le contrat de Monsieur PEREANU : établir un contrat d’emploi consolidé qui est soumis à obligations et qui a pour vocation insérante, avec la nécessité de développer des compétences. L’Etat peut prendre en charge ce type de contrat à hauteur de 50% basé sur un temps de travail hebdomadaire de 20 heures.
L’autre possibilité consiste à recruter cet agent en tant que stagiaire dans la fonction publique durant un an. Au terme d’un an de stage, Monsieur Pereanu pourra être titularisé. Cette période de stage permettra d’évaluer ses capacités. Il devra suivre des formations, afin qu’il puisse accomplir toutes les tâches afférentes à une petite collectivité.

Le conseil municipal décide, à la majorité, de recruter Monsieur PEREANU, en tant que stagiaire, à compter du 6 mars 2018, pour un poste d’agent technique.

2. Recrutement d’un nouvel agent technique à temps non complet
Monsieur Guy MORELLET, agent des espaces verts, a prolongé son congé sans solde en tant que proche aidant familial jusqu’au 23 avril 2018. Son contrat aidé se termine le 31 mai 2018. Il a été décidé de ne pas lui proposer un nouveau contrat, à compter du 1er juin 2018. Pour pallier à ce non-renouvellement de contrat, il convient de recruter un second agent technique. Le conseil municipal a décidé de recruter un agent technique en contrat à durée déterminée, d’une durée d’un an, à compter du 1er avril 2018, pour un temps hebdomadaire de 17h00. Une offre d’emploi sera déposée sur le site www.emploi-territorial.fr.
3. INFORMATIONS DIVERSES
Hangar rue de Beauregard :  

L’Agence Technique Départementale de la Charente a effectué une étude sur la possibilité d’acquisition du hangar à côté du cimetière, appartenant à Monsieur Quéron. Cette étude comprend l’acquisition, les travaux de mises aux normes, l’acheminement électricité, le maître d’œuvre et la démolition de l’ancien atelier communal. Le coût global de cette opération est de 149 000€ TTC. La commune pourrait prétendre à des subventions de l’Etat à hauteur de 75 000€.
Le conseil municipal décide, à la majorité, de ne pas donner suite à ce projet.

Surveillance de la qualité de l’air intérieur à l’école : 

Suite à la note de l’ARS de juillet 2017 et du décret de décembre 2015 concernant l’obligation de la surveillance de la qualité de l’air à l’intérieur de l’école, Madame le Maire présente deux devis. Elle informe également le conseil municipal qu’elle a fait un sondage auprès des autres communes de la communauté de communes du Rouillacais et que ces dernières ont mis ce dossier en attente (sauf une), afin de mutualiser les coûts en faisant une commande groupée. Le conseil municipal décide de ne pas donner suite pour le moment.
Projet photovoltaïque de l’ombrière :

Madame le Maire fait part au conseil d’un courrier reçu de la Région Nouvelle-Aquitaine, qui nous informe que désormais, les subventions octroyées pour les projets photovoltaïques seront destinés aux projets qui redistribueront leur production d’électricité aux administrés et non plus, pour les projets qui revendent uniquement à EDF. Comme ce projet était destiné à la revente de l’électricité à EDF sans redistribution à la population, il ne pourra pas bénéficier de subventions. Après discussions, le conseil municipal a décidé d’abandonner définitivement ce projet.
Bâche à incendie place du Bicentenaire :

Madame le Maire a rencontré un agent du SDIS 16, afin de faire un point sur les bâches incendie dans la commune. Il a vérifié la conformité des futurs travaux concernant le remplacement de la bâche à incendie place du Bicentenaire. Il en a profité pour vérifier les autres points d’eau notamment la réserve du Plessis, qui est obsolète. Plusieurs préconisations ont été faites par le SDIS 16.
Identification des animaux :

Le Syndicat Mixte de la Fourrière propose de mettre à notre disposition gratuitement un lecteur de puce d’identification (pour chiens et chats).

Cela nous permettrait d’identifier les animaux errants trouvés sur notre commune et de les remettre directement à leur propriétaire.

Il conviendrait, à cet effet, que chaque commune se dote d’au moins une cage et une gamelle pour garder l’animal le temps que le propriétaire le récupère. Proposition refusée par le conseil municipal.

Pose d’un grillage sur le clocher de l’église :

Madame le Maire présente un devis pour la pose d’un grillage sur le clocher de l’église, afin d’empêcher les oiseaux d’entrer. Le conseil municipal demande au Premier adjoint de se renseigner sur la solidité du grillage, avant de prendre sa décision.

Elagage à l’école :

Suite à un devis signé l’année dernière, l’entreprise Ever Green viendra élaguer les arbres dans la cour de l’école, pendant les vacances scolaires.

La commune a reçu un devis de l’entreprise Ecopatcher, afin de réparer les trous dans la cour.

Portail à l’école :

Monsieur Jarosz, premier adjoint, a rencontré une seconde entreprise pour la pose d’un nouveau portail en aluminium à l’école. Nous sommes dans l’attente de leur devis.

FDAC 2018 :

Suite à une visite de la voirie avec Monsieur Tyré, responsable du bureau d’études BETG, une proposition de prix a été reçue ce jour et fera l’objet d’un examen approfondi, lors d’une prochaine réunion de conseil municipal.
La séance est levée à 20h35.

Vu pour être affiché le treize février deux mille dix-huit, conformément aux prescriptions de l’article L2121-25 du code général des collectivités territoriales.

À MAREUIL, Le 13 février 2018                                             
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Claudine RODET

