SEANCE ORDINAIRE DU 24 JANVIER 2017

Le vingt-quatre janvier deux mil dix-sept à dix-neuf heures, le Conseil Municipal dûment convoqué le dix-sept janvier deux mil dix-sept s’est réuni en séance ordinaire à la Mairie, sous la présidence de Madame Claudine RODET, Maire de MAREUIL.

Présents : Mmes et Mrs Rodet C., Bécue M., Descat C., Jarosz JR., Gillois B., Lefort R.

Absents excusés : Mrs : Cerveau J., Craeymeersch D, Duband, C., Gary C.

Pouvoirs : Monsieur Jacques CERVEAU a donné pouvoir à Madame Claudine RODET pour tout vote ou décision. Monsieur Didier CRAEYMEERSCH a donné pouvoir à Madame Marie BECUE pour tout vote ou décision. Madame Colette DUBAND a donné pouvoir à Monsieur Jean-Robert JAROSZ pour tout vote ou décision. Madame Catherine GARY a donné pouvoir à Monsieur Roger LEFORT pour tout vote ou décision.

Secrétaire de séance : Monsieur Christophe DESCAT.

1. Départ en retraite de Monsieur BUIS Christian - remplacement

Cet agent a fait valoir ses droits à la retraite au 1er avril 2017 et il est donc nécessaire de procéder à son remplacement.

Nous avions le choix de recruter un agent en contrat aidé, faire intervenir des entreprises selon les besoins, ou embaucher un agent en contrat pour ensuite poursuivre une carrière dans la fonction publique. Le choix du conseil municipal s'est porté sur un recrutement en contrat aidé (CAE). Monsieur Gheorghe Pereanu, qui a déjà effectué un remplacement, a été retenu et son recrutement aura lieu le 6 mars 2017 pour un contrat de 24 heures par semaine d'une durée de 12 mois renouvelable 4 fois. 

Accepté à l'unanimité des membres votants.

2. Demande de congés sans solde de Monsieur Guy MORELLET - remplacement

Cet agent est employé en contrat aidé jusqu'au 31 mai 2017 et a sollicité un congé sans solde d'une durée de 3 mois, soit du 1er février au 30 avril 2017, pour être aidant familial. Il n'a pas souhaité casser son contrat en cours. Afin de palier à son remplacement, nous avons fait appel au centre de gestion de la fonction publique qui nous a adressé un agent mis à disposition des collectivités. Monsieur Jean-Paul Gaumet sera donc employé du 9 février au 5 mai 2017 aux services techniques. La rémunération mensuelle à la charge de la collectivité s'élève à 393,55 euros. 

Accepté à l'unanimité des membres votants.

3. Reversement du fonds des rythmes scolaires au SIVOS de Mareuil
Suite à la mise en place des rythmes scolaires en 2014, l 'Etat verse un fonds d'amorçage s'élevant à 50 euros par enfant. Un premier versement de 1050 euros sur les 3500 euros annuels vient d'être versé à la commune. Toutefois, le Sivos ayant la compétence écoles, il est donc nécessaire de reverser cette somme au Sivos. Le conseil délibère et à l'unanimité des membres votants, décide de reverser les 3500 euros au Sivos.

4. Convention de prestation de service avec la ville de Rouillac
Madame le Maire explique que la ville de Rouillac propose des mises à disposition de matériels roulants avec ou sans chauffeur, moyennent des coûts différents d'une prestation à l'autre.

Ces mises à disposition peuvent, selon les besoins, intéresser la commune. Après en avoir délibéré, le Conseil municipal à l'unanimité  des membres votants accepte cette proposition de convention et autorise Madame le Maire à signer tout document relatif à cette affaire.

5. Travaux de voirie 2017
Depuis plusieurs années, des actions de réfection de voiries sont menées par la commune par le biais de l'entreprise ECOPATCHER. Cette année, plusieurs voies sont retenues pour ces travaux ; Rue du Puits et une partie de la rue Taversière au Plessis, rue du Clocher, une partie de la rue du Clos et l'impasse d'Eole, une partie de la rue du Levant et la voie communale n°4. Pour cette dernière, remise en état des bords de route. Le montant du devis s'élève à 7695 euros TTC.

Accepté à l'unanimité des membres votants.

6. Projet photovoltaïque au terrain de football
Madame le Maire expose une idée d'installation de panneaux photovoltaïques  sur ce terrain ainsi que sur les bâtiments communaux. Pour cela, une étude est nécessaire. Le CRER (Centre régional des énergies renouvelables) effectue gratuitement ce type d'étude, sous réserve d'adhésion de la commune. Adhésion qui s'élève à 100 euros annuels. Le Conseil accepte à l'unanimité cette adhésion et demande à ce que l'étude soit effectuée.

INFORMATIONS DIVERSES 

Photocopieur de la mairie

Madame le Maire explique au conseil municipal qu’il serait bien de réviser les coûts de maintenance du photocopieur. La commune en a profité pour demander des devis auprès de d’autres fournisseurs, avec l’achat d’un photocopieur permettant de simplifier la dématérialisation de nos divers documents. Un manque d'informations et un comparatif mettent le dossier en suspens pour l'instant.

Désherbeur à chaleur pulsée

Depuis le 1er janvier 2017, les collectivités territoriales ne peuvent plus utiliser de pesticides, sauf dans les cimetières et les stades. Il faut donc trouver des solutions alternatives. La communauté de communes du Rouillacais a fait une démonstration d’un désherbeur à chaleur pulsée. Elle se propose de faire une commande groupée. Le coût d’un désherbeur est de 1840 euros HT. Proposition refusée à l’unanimité des membres votants.

Aménagement RD 75

Madame le Maire informe de la dangerosité de cette voie; de plus en plus de véhicules ne respectent pas les limitations de vitesse. Une rencontre avec les services du Département a eu lieu le 20 janvier dernier afin d'envisager des possibilités d'aménagement. Il a été proposé de mettre deux panneaux «  stop » sur la RD 75 en lieu et place de ceux existants sur la RD381 – angles rue de Beauregard (RD75) et rue des Epinées (RD381) – angles de la rue de Beauregard (RD75) et rue Champ du Moulin (RD 381) dans le sens Sonneville Mareuil. Proposition acceptée à l'unanimité des membres votants. Il est également demandé une étude pour installer des chicanes sur la RD 75 du ralentisseur vers le virage dans le bas de Mareuil. Nous sommes dans l'attente des devis et de l'étude.

FDAC 2017

Après discussion, le projet de remise en état de la Place Notre Dame est retenu. Un contact avec le bureau d'études BETG doit être pris pour avis et devis.

Très Haut Débit

Pour information, la communauté de communes du Rouillacais a décidé de fibrer l'ensemble des communes de son territoire. Les travaux devraient débuter 2ème semestre 2017, mais nous ne connaissons pas les communes sur lesquelles débuteront les travaux.

ALPR

L'association loisirs en pays Rouillacais souhaite que les élus soient plus présents dans leur conseil d'administration. Pas de candidat, sauf Mme Gary qui est déjà dans ce conseil.

Hangar agricole sur RD 75

Sur proposition d'un conseiller, Madame le Maire a contacté le propriétaire afin de savoir s'il était vendeur et l'informer que la commune serait peut-être intéressée. Réponse positive.  Une visite des lieux est prévue. Après discussion, il sera demandé une estimation du coût de ce bâtiment et du terrain attenant par le service des Domaines. La décision d'acquisition ou non sera prise ultérieurement.

La séance est levée à 20h00.

Vu pour être affiché le trente et un janvier deux mil dix-sept, conformément aux prescriptions de l’article L2121-25 du code général des collectivités territoriales.

À MAREUIL, Le 27 janvier 2017 









Le Maire,









Claudine RODET

