SEANCE EXTRAORDINAIRE DU 8 FEVRIER 2018
Le huit février deux mille dix-huit à dix-huit heures quarante-cinq minutes, le Conseil Municipal dûment convoqué le sept février deux mille dix-huit s’est réuni en séance extraordinaire à la mairie, sous la présidence de Madame Claudine RODET, Maire de MAREUIL.

Présents : Mmes et Mrs Rodet C., Bécue M., Craeymeersch D., Descat C., Gary C., Gillois B., Jarosz JR., Lefort R.

Absents excusés : Mmes et Mrs : Cerveau J., Duband C.
Pouvoirs : Madame Colette DUBAND a donné pouvoir à Monsieur Jean-Robert JAROSZ, pour tout vote ou toute décision. Monsieur Jacques CERVEAU a donné pouvoir à Madame Claudine RODET, pour tout vote ou toute décision. 

Secrétaire de séance : Monsieur Christophe DESCAT.

1. Fermeture d’une classe sur le RPI Mareuil-Courbillac
Madame le Maire informe le conseil municipal que l’Inspection Académique a envoyé un courrier nous informant qu’ils envisagent la fermeture d’une classe sur le RPI Mareuil-Courbillac, suite à la baisse des effectifs. Après concertation, la classe qui serait susceptible d’être fermée concernerait une classe à Courbillac.
Le conseil municipal, à l’unanimité des membres votants, refuse la fermeture d’une classe.

2. Organisation du temps scolaire à la rentrée 2018-2019
Madame le Maire informe le conseil municipal qu’un décret est paru le 28 juin 2017, qui stipule la possibilité pour les collectivités de revenir à la semaine des 4 jours.

Pour revenir à ce dispositif, il est nécessaire d’avoir l’avis du conseil municipal et du conseil d’école. Ensuite, les enseignants devront établir un rapport, afin de démontrer à l’inspection académique les bienfaits de ce dispositif de 4 jours pour les enfants.

Madame le Maire demande l’avis au conseil municipal. Etant donné que la majorité des communes du territoire Rouillacais ont opté, depuis septembre 2017, le retour à la semaine des 4 jours et dans un souci d’harmonisation notamment par rapport au centre de loisirs, le conseil municipal décide de revenir à la semaine des 4 jours, à compter de septembre 2018.

La séance est levée à 19h00.

Vu pour être affiché le treize février deux mille dix-huit, conformément aux prescriptions de l’article L2121-25 du code général des collectivités territoriales.

À MAREUIL, Le 9 février 2018                                             









Le Maire,









Claudine RODET

