SEANCE ORDINAIRE DU 17 MARS 2017

Le dix-sept mars deux mil dix-sept à dix-huit heures trente minutes, le Conseil Municipal dûment convoqué le dix mars deux mil dix-sept s’est réuni en séance ordinaire à la Mairie, sous la présidence de Madame Claudine RODET, Maire de MAREUIL.

Présents : Mmes et Mrs Rodet C., Bécue M., Craeymeersch D, Descat C., Duband C., Jarosz JR., Gary C, Gillois B., Lefort R.

Absents excusés : Mr : Cerveau J.

Pouvoirs : Monsieur Jacques CERVEAU a donné pouvoir à Madame Claudine RODET pour tout vote ou décision. 
Secrétaire de séance : Monsieur Christophe DESCAT.

1. FDAC 2017

Après une visite sur les places de la mairie et de l'église concernées par le programme FDAC 2017, Madame le Maire ouvre la séance.

Le débat est ouvert et le Conseil municipal souhaite avancer sur le dossier.  Les propositions faites par le bureau d'études BETG sont examinées et étudiées. Les deux places auront un lien et l'aménagement prévu convient, ainsi que les propositions de prix présentées, soit 10 476,62 euros TTC pour la place de la mairie et 15 015,60 euros TTC pour la place de l'église. Madame le Maire et Mr le Premier adjoint ont établis des plans pour une meilleure compréhension (le bureau d'études ne pouvant en établir dans le cadre du FDAC). Le conseil délibère et accepte à la majorité des membres votants les aménagements des places communales citées dans le cadre du FDAC. Les riverains concernés seront informés des travaux à venir. Le conseil autorise Madame le Maire à signer la convention de mandat avec la communauté de communes et d'inscrire ces sommes au budget primitif.

2. Modification des priorités sur la RD75 et la RD381

Quatre devis sont présentés aux membres du conseil. L'entreprise CPS propose un devis de 

2 155,26 euros TTC pour le carrefour en centre bourg et un devis de 2 772,36 euros TTC pour le carrefour côté Sonneville. L'entreprise SIGNALISATION 16 propose un devis de 1 076,64 euros TTC pour le carrefour en centre bourg et un devis de 2 341,20 euros TTC pour le carrefour côté Sonneville. Le conseil municipal a besoin de renseignements complémentaires concernant les panneaux STOP, dans les propositions de Signalisation 16. Selon le résultat, le conseil autorise Madame le Maire à choisir l'entreprise la moins disante, à signer tout document relatif à ces travaux d'investissement et d'inscrire cette somme au budget primitif.

3. Reclassement indiciaire de Madame Evelyne BRISSON
Après avoir présenté aux membres du conseil les différents décrets relatifs aux agents de la fonction publique, et étant donné que l'agent bénéficie d'un CDI, les décrets s'appliquent également. De fait, Madame le Maire propose de reclasser Madame Brisson à l'indice majoré 329 à compter du 01 janvier 2017.  Accepté à l'unanimité des membres votants. Cet agent ayant été recruté en 2011, il conviendra dans un second temps de revaloriser son salaire suite à son ancienneté.

4. Indemnités du Maire et des adjoints
Modification de l'indice terminal de la fonction publique applicable aux élus locaux; ce dernier passe de 1015 à 1022. Il convient de délibérer quant au pourcentage alloué au maire et aux adjoints, soit 17% pour le maire, 6,6% pour le  premier adjoint et 3,3% pour le deuxième adjoint (sans changement). Cette disposition prend effet au 01 janvier 2017. Le Maire et les adjoints ne participent pas au vote. Accepté à l'unanimité des membres votants.

INFORMATIONS DIVERSES 

Etude du Compte Administratif 2016 et du Budget primitif 2017

Madame le Maire donne lecture au conseil municipal du compte administratif 2016 lequel fait apparaître un report en fonctionnement de 137 955,76 euros.

Le conseil municipal procède ensuite à l'étude du budget primitif 2017, avant le vote du 6 avril prochain. Un point est également fait sur les demandes de subventions en cours; la décision sera prise ultérieurement.

Fenêtres de la sacristie

Madame le Maire informe le conseil municipal de la pose des nouvelles fenêtres à la sacristie. Madame LEFORT Marie-Thérèse remercie la commune pour ces travaux.

Délégation de signature pour l’Etat Civil

Madame le Maire informe le conseil municipal qu’elle a pris un arrêté de délégation de signature qui autorise la secrétaire de Mairie, Aurélie BONNEAU, à signer des documents relevant de l’Etat Civil.

Cour de l’école

La cour de l’école est en mauvais état. L’entreprise Ecopatcher donnera son avis lors d’une prochaine visite.

Eclairage église

Monsieur Christophe DESCAT demande s’il serait possible d’éclairer l’église du sol. Le conseil ne donne pas suite.

Décorations de Noël 

Monsieur Jean-Robert JAROSZ demande si la commune investit dans des motifs supplémentaires pour les illuminations de fin d’année. Le conseil ne donne pas suite. Madame le Maire en profite pour informer le conseil qu’elle va se renseigner auprès de la commune de Rouillac pour la pose et la dépose de motifs, afin de comparer les tarifs avec l’entreprise qui intervient habituellement.

Véhicule de service 

Madame le Maire informe le conseil que les agents utilisent souvent leur voiture personnelle, pour les besoins de la commune. C’est une pratique qui n’est plus réglementaire au regard des assurances. Elle propose donc l’achat d’un véhicule qui s’avère nécessaire pour les travaux à effectuer dans les hameaux. Monsieur Jarosz et Monsieur Descat sont chargés de prospecter auprès des garages.

La séance est levée à 20h35.

Vu pour être affiché le vingt-deux mars deux mil dix-sept, conformément aux prescriptions de l’article L2121-25 du code général des collectivités territoriales.

À MAREUIL, Le 21 mars 2017 









Le Maire,









Claudine RODET

