SEANCE ORDINAIRE DU 7 AVRIL 2017
Le sept avril deux mille dix-sept à dix-neuf heures, le Conseil Municipal dûment convoqué le trente  et un mars deux mille dix-sept s’est réuni en séance ordinaire à la mairie, sous la présidence de Madame Claudine RODET, Maire de MAREUIL.

Présents : Mmes et Mrs Rodet C., Jarosz JR., Bécue M., Cerveau J., Craeymeersch D., Descat C., Duband, C.,  Gillois B., Lefort R.

Absents excusés : Gary Catherine.
Pouvoirs : Madame Gary Catherine a donné pouvoir à Monsieur Roger Lefort pour tout vote ou décision. 
Secrétaire de séance : Monsieur Jacques Cerveau
Madame le Maire ouvre la séance, en présence de Monsieur Alain MALLARD, Trésorier de Rouillac
1. Approbation du compte de gestion 2016 du Budget Principal
Présentation du compte de gestion de la commune dressé par le Trésorier, conforme au compte administratif. Accepté à l'unanimité des membres votants.  

2. Vote du Compte Administratif 2016 du Budget Principal
L’excédent de fonctionnement est de 207 011,15€. Madame le Maire présente également un déficit d’investissement de 45 931,57€. Lors du vote, Madame le Maire quitte la salle. Le Compte Administratif est mis au vote par Monsieur Jacques Cerveau doyen de l’assemblée. Accepté et voté à l'unanimité des membres votants.

3. Affectation du résultat 2016

Le conseil municipal décide d’affecter le résultat suivant :

Report en recette de fonctionnement : 137 955,76€

Report en dépense d’investissement : 45 931,57€

Affectation en réserves de recette d’investissement : 69 055,39€

Voté à l'unanimité des membres votants.

4. Vote des taux d’imposition 2017
Madame le Maire propose de ne pas augmenter la pression fiscale et de reconduire les taux 2016 soit 11,05% pour la taxe d'habitation, 24,28% pour la taxe foncière bâtie et 59,14% pour la taxe foncière non bâtie. Après délibération, les membres du conseil municipal, à l'unanimité des votants décident de reconduire les taux 2016.

5. Vote du Budget Primitif 2017 du Budget Principal
Les sections de fonctionnement et d'investissement sont commentées par le Trésorier aux membres du Conseil Municipal. La section de fonctionnement pour un montant de             413 330.56 euros,  la section d'investissement pour un montant de 148 589.00 euros. Accepté et voté à l'unanimité des membres votants.

Après ces votes le Trésorier quitte la séance.

6. Adhésion au volet numérique de l’ATD16
La proposition faite conjointement par ATD16 et le SDITEC qu’ATD16 absorbe le SDITEC est acceptée à l’unanimité des membres votants. Il a donc été décidé que la commune adhère au volet numérique de l’ATD16, à condition qu’ils maintiennent les taux de cotisation en 2018 ainsi que les prestations de services tant au niveau humain qu’au niveau tarifaire.
7. Modification des statuts du Syndicat Mixte de la Fourrière
Suite à la réforme territoriale entraînant des changements dans les structures et les noms des adhérents, les communes déjà adhérentes doivent accepter ces modifications des statuts et délibérer en ce sens.  Modification des statuts acceptée à l'unanimité.
8. Muret en pierre de taille de la Place de la Mairie

Dans le cadre de l’aménagement prévu en 2017 de la Place de la Mairie, deux devis ont été reçus pour la construction de ce muret : un de la SARL David MARQUET de St Même-les-Carrières et l’autre de l’auto entrepreneur  SOUBRIER Frédéric TSO BAT de Fleurac.
Le devis de l’auto-entrepreneur est retenu à l’unanimité des votants pour un maximum de 2.000 euros y inclus le prix des matériaux.

9. Employés communaux

Madame le Maire soumet deux problèmes au Conseil.

L’emploi du temps de Monsieur Gheorghe Pereanu a été calqué sur celui de son prédécesseur. Il a l’inconvénient de lui laisser deux heures de libre le vendredi entre la fin de son service à la Mairie et son embauche au SIVOS pour le service de bus du soir. Ce n’est pas idéal pour une personne habitant Cognac. Madame le Maire propose de faire passer son contrat à 26H au lieu de 24H par semaine.
La proposition est acceptée à l’unanimité des votants.

Le deuxième problème concerne Monsieur Guy Morellet. Il a demandé à prolonger de trois mois son congé sans solde. Madame le Maire propose que la convention de mise à disposition de Jean-Paul Gaumet soit renouvelée pour trois mois. Cette personne est habilitée à utiliser l’épareuse pour la tonte des bernes. La saison va bientôt commencer. Elle propose en plus que son contrat actuel de 20H par semaine, soit exceptionnellement porté à 35H pour ces trois mois.

Les deux propositions sont acceptées à l’unanimité des votants.

10. INFORMATIONS DIVERSES
Guirlandes de Noël : la Ville de Rouillac a fait une avant-proposition pour la pose et dépose des décorations de Noël à Mareuil. Ce service serait facturé environ 500 €. C’est nettement moins que le service de l’électricien que nous avons utilisé à Noël 2016. Le Conseil autorise Madame le Maire à signer un contrat avec Rouillac sur présentation d’un devis définitif.
Subvention des Galoches Mareuillaises : suite à la réception d’un courrier adressé à tous les membres du Conseil Municipal par l’Association des Galoches Mareuillaises sur le sujet de leur subvention communale, une nouvelle discussion s’engage sur le sujet des dites subventions : justifications et montants alloués. Le Conseil souhaite qu’une réponse à ce courrier soit faite en son nom pour clarifier un certain nombre de points contenus dans cette lettre.
Assistant de Prévention : la commune n’a pas désigné d’assistant de prévention à ce jour comme elle aurait du le faire. Il est en effet proposé que cette fonction soit prise en charge au niveau de la CdC. Madame le Maire relancera la question au prochain Conseil Communautaire.
La séance est levée à 20h45.
Vu pour être affiché le onze avril deux mille dix-sept, conformément aux prescriptions de l’article L2121-25 du code général des collectivités territoriales.
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