SEANCE ORDINAIRE DU 19 MAI 2017

Le dix-neuf mai deux mille dix-sept à dix-huit heures trente minutes, le Conseil Municipal dûment convoqué le douze mai deux mille dix-sept s’est réuni en séance ordinaire à la mairie, sous la présidence de Madame Claudine RODET, Maire de MAREUIL.

Présents : Mmes et Mrs Rodet C., Jarosz JR., Bécue M., Craeymeersch D., Descat C., Duband, C.,  Gary Catherine, Gillois B., Lefort R.

Absents excusés : Mr Cerveau J.

Pouvoirs : Monsieur Jacques CERVEAU a donné pouvoir à Madame Claudine RODET pour tout vote ou décision. 
Secrétaire de séance : Monsieur Christophe DESCAT.

1. MODIFICATION DES STATUTS DU SIVOS MAREUIL/COURBILLAC/PLAIZAC/SONNEVILLE
Madame le Maire indique que suite à la création de la commune nouvelle de Rouillac, intégrant les communes historiques de Plaizac et Sonneville, adhérentes au SIVOS, il y a lieu de délibérer pour accepter ces nouveaux statuts, Accepté à l'unanimité des membres votants.

2. Renouvellement du contrat aidé pour Monsieur Guy MORELLET
Le contrat de cet agent se termine le 31 mai et la commune a la possibilité de procéder à son renouvellement. Cet agent est actuellement en congés sans solde depuis le 1er février dernier au titre d’aidant familial pour sa mère; Le renouvellement du contrat est accepté à l'unanimité des membres votants, pour une durée d’un an.

3. Recensement de la population en 2018

Suite à un courrier de l'INSEE, la commune doit organiser une opération de recensement de la population en 2018, Il convient de nommer un agent recenseur et un coordonateur. Madame Evelyne Brisson fera office d'agent et Monsieur Bernard Gillois sera le coordonnateur. Il convient de délibérer sur ces désignations. Accepté à l'unanimité des membres votants.

4. Lutte contre les frelons asiatiques

Nous avons reçu un courrier du Département, stipulant que le dispositif d'aide financière pour la destruction des nids est supprimé, il convient de décider qui prendra en charge ces opérations de destruction. Après délibération, le conseil municipal à l'unanimité des membres votants, décide que la commune supportera l'intégralité des frais de destruction des nids.

5. Modification des statuts de la communauté de communes du Rouillacais
En date du 15 mai 2017, la communauté de communes a ajouté une compétence facultative dans ses statuts : communications électroniques

Il convient que chaque commune délibère sur ce sujet. Accepté à l'unanimité des membres votants.

6. INFORMATIONS DIVERSES
Cimetière : Suite à l'opération de mise aux normes du cimetière, 58 emplacements sont à reprendre par la commune. Madame le Maire présente un devis pour une reprise de 10 concessions pour un montant TTC de 2 292,00 euros. Devis accepté à l'unanimité des membres votants.

Concernant l'entretien, la commune de Rouillac est venue procéder au désherbage chimique et à son l'entretien. Madame le Maire propose de faire appel à l'association INSERT'R pour une remise à niveau. Les employés communaux seront chargés de veiller au bon entretien par des passages réguliers. Une réflexion est menée pour une refonte en profondeur du cimetière (allées, inter-tombes, etc....).

Véhicule de service : Suite aux prospections dans divers garages, aucun véhicule essence utilitaire n'a été trouvé. Une proposition de véhicule électrique est présentée, mais le coût est trop élevé. Une nouvelle recherche sera effectuée. 
Entretien de la Place du Bicentenaire : il est décidé de laisser cette place en herbe et procéder à des tontes régulières.

Remerciement association « L’Atelier de l’Eolienne » : Madame le Maire présente un courrier de remerciement de cette association, pour la subvention communale.

Candidature spontanée : Madame le Maire présente un courrier de demande d’emploi pour les services techniques. Sans suite.

Prélèvements d’eau hors usage eau potable : Madame le Maire présente un courrier concernant les prélèvements d’eau hors usage eau potable dépassant les 1 000m3 par an. Une réponse sera faite au service concerné.

Dotation forfaitaire 2017 : Madame le Maire présente la fiche de notification de la dotation forfaitaire 2017 qui est en baisse de 3 719€ par rapport à 2016.

Permanences élections législatives des 11 et 18 juin 2017 : Bureau de vote ouvert de 8h à 18h.

Soirée du 13 juillet : Apéritif offert par la commune avant le pique-nique organisé par les associations. Retraite aux flambeaux à la suite, puis feu d’artifice et punch.

Spectacle du 3ème âge : Peu de spectacles adaptés, mis à part un qui est programmée à La Palène en décembre et qui avait beaucoup plu. Il s’agit d’IRISH CELTIC. Le conseil municipal valide ce choix.

La séance est levée à 19h50.

Vu pour être affiché le trente et un mai deux mille dix-sept, conformément aux prescriptions de l’article L2121-25 du code général des collectivités territoriales.

À MAREUIL, Le 30 mai 2017                                               









Le Maire,









Claudine RODET

