SEANCE ORDINAIRE DU 29 MARS 2018

Le vingt neuf mars deux mille dix-huit à dix-huit heures, le Conseil Municipal dûment convoqué le vingt et un mars deux mille dix-huit s’est réuni en séance ordinaire à la mairie, sous la présidence de Madame Claudine RODET, Maire de MAREUIL.

Présents : Mmes et Mrs Rodet C., Bécue M., Cerveau J., Craeymeersch D., Duband C., Gary C., Jarosz JR., Lefort R.

Absent excusé : Mr., Gillois B.

Pouvoirs : Monsieur Bernard Gillois a donné pouvoir à Monsieur Jacques Cerveau pour tout vote ou toute décision. 

Absent: Mr. Descat Christophe

Secrétaire de séance : Monsieur Jacques Cerveau.

1. Convention de mise à disposition du broyeur de végétaux par la Communauté de Communes du Rouillacais
La convention existante de trois ans a expiré le 31 décembre 2017. Une nouvelle convention de trois ans est proposée sur la base d’un paiement annuel de 0.20€ par habitant. La proposition est acceptée à l’unanimité des votants.

2. Modification du temps de travail de Madame Sarah Bertranet

La situation administrative de cet emploi à temps non complet ayant été clarifiée au conseil du 1er mars 2018, Mme le Maire propose de passer cet emploi à 10h par mois comme prévu initialement pour tenir compte d’un minimum d’entretien à l’église et à la salle des fêtes. La proposition est acceptée à l’unanimité des votants.
3. Étude des devis pour l’aménagement de l’atelier communal

Deux devis sont présentés pour la mise aux normes de l’atelier communal. Cette étape consiste à remplacer le sol en terre battue par une chape de béton. La société Jacky Meslier de Jarnac est retenue à l’unanimité des votants pour un montant de 4 682,70 € TTC.

4. Étude des devis pour l’aménagement d’un vestiaire pour les employés communaux.

Pour satisfaire aux normes, un vestiaire avec douche doit être mis à disposition des employés communaux. Un premier devis de plomberie a été reçu pour faire cette installation dans la petite salle de réunion près de la Mairie. Madame le Maire propose qu’un budget total de 5 000 € soit prévu dans le budget 2018 pour l’ensemble de l’aménagement de ce local. La proposition est acceptée à l’unanimité des votants.
5. Étude des devis pour le remplacement des volets à la bibliothèque

Deux devis sont présentés pour remplacer ces volets. Le devis de l’entreprise Firmin est retenu à l’unanimité des votants pour un montant de 1 932,00 € TTC. Le montant total approuvé pour cette opération est de 2 500 € TTC pour prévoir la réparation ou le remplacement des pierres supportant les gonds.
6. Étude des devis pour le remplacement du portail de l’école

Deux devis sont présentés pour ce portail. Le devis retenu à l’unanimité des votants pour un portail avec soubassement plein est celui de l’entreprise Créa FERM pour 

1 526,40 € TTC, plus la pose par l’entreprise Lanterne pour 360,00 € TTC et le raccordement de la gâche électrique par l’entreprise Rocher pour 102,35 € TTC.

La couleur préférée pour ce portail est le blanc.

7. Devis pour la pose d’un grillage sur le clocher de l’église
Ce devis avait déjà été présenté en Conseil le 8 février dernier. La demande avait été faite de vérifier auprès de l’entreprise que le grillage proposé résisterait bien aux oiseaux qui essaient d’entrer dans le clocher. L’entreprise a donné sa garantie sur cette solidité.

Le devis de 1.909,62 € TTC est accepté à l’unanimité des votants.
8. INFORMATIONS DIVERSES
Devis pour la réfection de la couverture du petit bâtiment communal attenant à  l’église
Un devis est proposé pour ce travail en mode traditionnel, et d’une variante avec des tuiles chapeaux posés sur des plaques ondulées en plastique.

Avant de prendre une décision, le Conseil veut vérifier l’utilité de ce local. Si ce local n’est pas indispensable, il souhaite étudier la possibilité de le démolir pour recréer un passage entre la rue de l’église et la Place de l’église. 

Présentation du compte administratif 2017
Étude de la proposition du Budget Primitif 2018
Les deux documents sont présentés et discutés. Ils seront votés le 5 avril prochain en présence du Trésorier de Rouillac. Aucune augmentation des taux des impôts locaux n’est proposée dans le budget 2018.

Compteurs électroniques GRDF 

Une plaquette de GRDF est disponible à la Mairie sur les futurs compteurs électroniques.

Recrutement d’un nouvel agent technique
L’annonce passée avait permis d’identifier un candidat valable. Mais ce candidat n’a pas donné suite à cause d’un problème médical.
Point sur les réserves incendies
La réserve à incendie de la place du bicentenaire sera changée. Les pompiers doivent aussi revenir pour inspecter la réserve d’eau du Plessis et statuer sur sa conformité.
Tour cycliste Poitou-Charentes  

Ce tour doit passer par Mareuil le 22/08/2018. L’organisation cherche des signaleurs. Le dossier sera transmis aux Guidons Mareuillais.

La séance est levée à 19h45.

Vu pour être affiché le trente mars deux mille dix-huit, conformément aux prescriptions de l’article L2121-25 du code général des collectivités territoriales.

À MAREUIL, Le 30 mars 2018









Le Maire,









Claudine RODET

