SEANCE ORDINAIRE DU 7 JUILLET 2017

Le sept juillet deux mille dix-sept à dix-huit heures, le Conseil Municipal dûment convoqué le vingt-huit juin deux mille dix-sept s’est réuni en séance ordinaire à la mairie, sous la présidence de Madame Claudine RODET, Maire de MAREUIL.

Présents : Mmes et Mrs Rodet C., Bécue M., Cerveau J., Craeymeersch D., Descat C., Duband C.,  Gary C., Gillois B., Jarosz JR., Lefort R.

Absents excusés : 
Pouvoirs :

Secrétaire de séance : Monsieur Jacques Cerveau.

1. Étude du CRER : décision sur le projet photovoltaïque
Le CRER, Centre Régional des Énergies Renouvelables, nous a remis son étude sur le potentiel photovoltaïque des bâtiments et terrains de la commune. Quatre projets sont possibles : une ombrière de 642 m² sur le parking du stade de football et 3 projets plus classiques sur les toits de l’école et de la Salle des fêtes pour environ 55 m² chacun, mais un seul de ces trois projets peut être réalisé la même année. La recommandation du CRER est de pratiquer la vente totale  des kw produits à EDF.
Le projet de l’ombrière représente un investissement de 220 500€ HT couvert par une subvention de 75 300€ du FEDER, Fonds européen de développement régionale, et un emprunt de 145 200€, laissant un bénéfice après impôts d’environ 2 300€  par an à la commune. Ce projet n’est pas rentable sans le versement de l’aide régionale. L’autre risque est le coût estimé dans l’étude du raccordement de l’ombrière au poste EDF situé rue des Ecoles.
Si la décision est de réaliser le projet, il faudra faire le point au bout de six mois  quand la réponse du FEDER sera connue et que nous aurons le coût chiffré par Enedis, ex ERDF, du raccordement de l’ombrière au réseau. Dans le pire des cas, la décision pourrait être dans six mois d’arrêter le projet et d’avoir dépenser 6 400€ TTC en études et démarches pour rien.
Le projet de la Salle des fêtes représente un investissement de 22 600€ HT couvert par un emprunt et laissant un bénéfice après impôts d’environ 250€ par an. Il n’y a pas de risque identifié pour ce projet.

Après discussions, le Conseil Municipal décide à l’unanimité de lancer le projet de l’ombrière et à la majorité (8 voix pour, 1 voix contre et 1 abstention) le projet sur la toiture de la salle des fêtes. Les deux projets contribueront à la production d’énergies renouvelables sur des bases financières acceptables.
Ces nouvelles activités nommées respectivement  « Ombrière des trois chênes » et « Photovoltaïque rue des Ecoles » feront l’objet chacune d’un budget annexe. Le Conseil autorise Madame le Maire à demander des subventions à la Région Nouvelle Aquitaine dans le cadre  du FEDER.

2. Maîtrise d’ouvrage pour le projet photovoltaïque
Les petites mairies comme Mareuil n’ont pas les compétences pour assumer elles-mêmes la maîtrise d’ouvrage de ces projets. Le CRER propose de signer avec la commune deux conventions d’assistance à maîtrise d’ouvrage, une pour chaque projet et couvrant toute la vie des projets, y compris le suivi après la mise en route des installations. Les devis pour ces conventions sont de 7 020€ TTC pour l’ombrière et de 4 290€ TTC pour la salle des fêtes. Ces montants sont inclus dans les investissements prévus dans l’étude. L’assistance se fait en plusieurs étapes, mais la commune ne réglera que les étapes commencées.
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité,  autorise Madame le Maire à signer les deux conventions.
3. Rythmes scolaires : choix du temps hebdomadaire
Madame le Maire informe le Conseil d’un décret, paru le 28 juin 2017, afin de revenir à la semaine de 4 jours. Il s’applique à la rentrée de 2018, mais il peut par dérogation se mettre en place à la prochaine rentrée.
Le Conseil d’école du RPI a voté à la majorité pour rester au schéma actuel de 4 jours et demi.

Le Conseil Municipal  décide à l’unanimité de suivre le Conseil d’école et de rester à 4 jours et demi pour l’année scolaire 2017-2018.
4. Plan d’entretien communal avec la FREDON : présentation des actions et du devis
Depuis le 1er janvier 2017, les collectivités territoriales ne peuvent plus utiliser de produits phytosanitaires dans les espaces publics. Cette décision demande de revoir les méthodes d’entretien utilisées par les employés municipaux.
La FREDON, Fédération Régionale de défense contre les organismes nuisibles, propose une méthodologie, validée par l’Agence de l’Eau Adour Garonne, pour la réalisation du plan d’entretien des espaces publics de la commune. 

La FREDON est venue présenter sa méthodologie à la Mairie et a proposé un devis de 
5 720,00€ TTC pour réaliser ce plan pour Mareuil. L’Agence Adour Garonne subventionne cette étude à hauteur de 70%. Le solde net reviendrait à 1 716,00€ TTC à la commune.
Cette proposition est acceptée à l’unanimité par le Conseil qui autorise Madame le Maire à signer les documents nécessaires et à demander une subvention auprès de l’Agence Adour Garonne pour cette étude.

5. Modification des statuts du SDITEC
Suite à l’acceptation par les communes membres, de la fusion du SDITEC et de l’ATD16, une nouvelle étape doit être franchie pour modifier les statuts du SDITEC et acter sa liquidation au 31 décembre 2017, avec transfert des biens, droits et obligations du Syndicat à l’ATD16.
Le Conseil Municipal décide à l’unanimité d’adopter les statuts et d’autoriser Madame le Maire à signer tous les documents nécessaires
6. INFORMATIONS DIVERSES
Familiarisation des administrés au monde numérique

Madame le Maire propose d’offrir dans le cadre de la Mairie une initiation aux démarches administratives numériques aux habitants qui le souhaitent et qui ne disposent pas d’ordinateur. Un ordinateur et une connexion internet seraient mis à leur disposition dans les locaux de la Mairie et ils bénéficieraient des conseils et de l’aide du personnel présent.
Pour proposer ce service, Madame le Maire propose d’acquérir un ordinateur portable et les dernières versions des logiciels nécessaires pour le prix de 676,67€ TTC.

Le Conseil donne son accord à l’unanimité. 
Point sur les travaux FDAC  sur les places de la Mairie et de l’Église
Pour ne pas perturber un mariage prévu début août, les travaux sont décalés en août.
Au cours d’une réunion de préparation, une demande supplémentaire de bordures a été faite pour canaliser les eaux qui descendent de la rue du Clocher entraînant un surcoût d’environ 1 000€ HT.
La proposition est acceptée par le Conseil.
Véhicule de service : 
La recherche est toujours en cours.
Pannes récurrentes sur le tracteur de la Mairie
Il est proposé de changer de garage et de faire un audit des réparations effectuées ces derniers temps.

Employés Municipaux
Madame le Maire informe le Conseil de difficultés à venir dans les prochains mois, suite au non retour dans l’immédiat de M. Morellet, au départ de Jean Paul Gaumet le 8 août 2017 et à la fin des emplois aidés.

Une réflexion va être faite sur des bases financières et sera présentée au Conseil.

Feu d’artifice du 13 juillet 
La Mairie a reçu dans l’après-midi du 7 juillet un arrêté préfectoral interdisant en Charente les tirs de feu d’artifice par des personnes non agréées officiellement. La soirée du 13 juillet est donc annulée. 

La séance est levée à 20h00.

Vu pour être affiché le onze juillet deux mille dix-sept, conformément aux prescriptions de l’article L2121-25 du code général des collectivités territoriales.

À MAREUIL, Le 11 juillet 2017                                               
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Claudine RODET

