SEANCE ORDINAIRE DU 14 SEPTEMBRE 2017

Le quatorze septembre deux mille dix-sept à dix-huit heures trente minutes, le Conseil Municipal dûment convoqué le cinq septembre deux mille dix-sept s’est réuni en séance ordinaire à la mairie, sous la présidence de Madame Claudine RODET, Maire de MAREUIL.

Présents : Mmes et Mrs Rodet C., Bécue M., Cerveau J., Descat C., Duband C., Gary C., Gillois B., Jarosz JR., Lefort R.

Absents excusés : Mr Craeymeersch D.

Pouvoirs : Monsieur Didier Craeymeersch a donné pouvoir à Madame Marie Bécue pour tout vote ou décision

Secrétaire de séance : Monsieur Jacques Cerveau.

1. Cotisation au CDAS
Le montant de la cotisation appelée par le CDAS est supérieur au montant du budget primitif (228, 46€ au lieu de 150 €). Le Conseil Municipal autorise à l’unanimité Madame le Maire à prendre une décision modificative pour virer 78,46 € sur le compte 65548.

2. Modification des statuts du Syndicat mixte de la Fourrière
Suite à l’élargissement du Syndicat à deux nouvelles communes, les statuts de celui-ci ont été modifiés et doivent être approuvés par toutes les communes membres.

Le Conseil Municipal approuve, à l’unanimité des votants, les statuts modifiés.

3. Vote des Budgets annexes pour le projets photovaltaïques « ombrière » et « salle des fêtes »

Avant le vote des budgets, un point est fait sur l’avancement des projets pendant l’été.

Pour l’ombrière :

· la demande de subvention au FEDER a été faite. La réponse sera donnée en février 2018

· la demande de pré-étude du raccordement au réseau EDF a été faite à ENEDIS. Nous avons une facture à régler pour que l’étude commence.

· Des entreprises ont été contactées pour l’étude de sol préalable à l’établissement du cahier des charges.

Pour la Salle des fêtes :

· la déclaration de travaux a été faite,

· la demande de raccordement a été faite à ENEDIS et une visite technique doit avoir lieu la semaine prochaine

Madame le Maire présente les budgets annexes 2017 pour ces projets. Il n’y a que des dépenses d’investissement représentant des frais d’études au compte 203 : 6.000 euros pour l’ombrière et 4.500 euros pour la SdF. Les recettes pour équilibrer ces dépenses proviennent d’avances du budget principal.

Le Conseil Municipal à l’unanimité des votants vote les deux budgets annexes et leur financement.

4. Demande d’autorisation de sortie d’un conduit de poêle sur domaine public
Un habitant, propriétaire de l’impasse d’Eole, a demandé à la Mairie l’autorisation de mettre un tuyau d’insert à l’extérieur de la maison ; Les prescriptions techniques de cette installation sont définies.

Sous réserve du respect des prescriptions pour cette installation, le Conseil Municipal, à l’unanimité des votant,s donne son autorisation et décide de ne pas instaurer de redevance d’occupation du domaine public pour ce tuyau.

5. Aménagement du parking de l’école et du parvis de l’église 

Un devis a été reçu pour poser des potelets en bois à l’entrée du parking de l’école, pour éviter le stationnement abusif, ainsi que deux potelets amovibles à installer à l’entrée du parvis de l’église, le tout pour un montant de 1.220,40 € TTC, pose comprise.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve le devis de l’entreprise : « Collectivités Prestations Services »

6. INFORMATIONS DIVERSES
Point sur les travaux du FDAC2017

Les travaux ont commencé pour la Place de l’église, perturbés par la météo.

Demande de Monsieur André Turgné pour le réseau pluvial rue du Clos 
Madame le Maire fait part de la demande de Monsieur Turgné, de poser des bordures et des 

caniveaux le long de ses bâtiments.

Le souhait de Monsieur Turgné de ne plus recevoir de pluviales chez lui est légitime. Mais la décision ne pourra être prise que lorsque l’impact hydraulique de ces volumes d’eau sera évalué sur l’aval de la rue du Clos, par un spécialiste.

Entretien du cimetière

Compte tenu du manque de personnel municipal à l’heure actuelle, Madame le Maire confirme sa décision de confier à INSERT’ R l’entretien du cimetière pour plusieurs mois. Cela nous permettra aussi de savoir combien d’heures doivent être passées pour le maintenir « propre » sur le plan des mauvaises herbes.

Elle présente aussi des photos du cimetière de St Médard, dont les allées principales ont été traitées en calcaire stabilisé, empêchant les mauvaises herbes. C’est assez onéreux, mais simplifie beaucoup l’entretien du cimetière par le personnel communal. Affaire à suivre.

Point sur le personnel communal

Madame le Maire fait un point sur le personnel communal. Mme Evelyne Brisson prendra sa retraite en novembre prochain, mais pourra continuer à tenir l’Agence Postale. Une solution doit être trouvée pour l’entretien des locaux dont elle se chargeait depuis quelques années.

Madame le Maire accompagnera Mr Morellet à un rendez-vous le 18/09/17 à la CARSAT pour bien comprendre sa situation administrative. On ne peut pas rester dans la situation actuelle d’un manque de personnel compte-tenu de toutes les tâches à remplir.
La séance est levée à 19h30.

Vu pour être affiché le dix -huit septembre deux mille dix-sept, conformément aux prescriptions de l’article L2121-25 du code général des collectivités territoriales.

À MAREUIL, Le 18 septembre 2017                                               
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Claudine RODET

