SEANCE ORDINAIRE DU 23 mai 2018

Le vingt-trois mai deux mille dix-huit à dix-huit heures trente, le Conseil Municipal dûment convoqué le quinze mai deux mille dix-huit s’est réuni en séance ordinaire à la mairie, sous la présidence de Madame Claudine RODET, Maire de MAREUIL.

Présents : Mmes et Mrs Rodet C., Bécue M., Cerveau J., Craeymeersch D., Descat C., Gary C., Gillois B, Jarosz JR., Lefort R.

Absent excusé : Mme Colette  Duband
Pouvoirs : Madame Duband a donné pouvoir à Madame Rodet pour tout vote ou toute décision. 

Secrétaire de séance : Monsieur Christophe Descat.

1. Aménagement d’un vestiaire dans la salle de réunion : présentation des devis 
Un seul devis a été reçu pour la partie plomberie. Le dossier est mis en attente jusqu’à réception d’un deuxième devis.
2. Travaux de voirie 2018 : présentation des devis

Un devis d’Ecopatcher de 2.700 € TTC est présenté pour des réparations rue des Prairies, rue du Logis et route de Plaizac. Le devis est accepté à l’unanimité par le Conseil Municipal.

Rue du Clos : une réunion sur site a eu lieu le 23 mai 2018 en présence de BETG et de membres du Conseil pour refaire le point sur la question des pluviales et des aménagements possibles. Les riverains étaient représentés. Pour éviter des entrées d’eau de la rue du Clos dans les parcelles en devers, la décision est prise de poser 98 ml de caniveaux dans le cadre du FDAC 2018 pour un montant de 7632,24 € TTC. De son coté le riverain prendra les mesures nécessaires pou éliminer au maximum les eaux boueuses qui descendent, de son chemin d’exploitation sur la rue du Clos, par temps de fortes pluies. Un courrier dans ce sens lui sera adressé.

3. Sécurisation de la bâche à incendie place du Bicentenaire

Un devis de l’entreprise de serrurerie Compagnon pour la fourniture et la pose d’un portillon de 1.891,08 € TTC est présenté au Conseil ainsi qu’un devis de 594,55 € TTC pour la réparation du grillage. Les deux devis sont acceptés à l’unanimité par le Conseil Municipal.
4. Modification des statuts du Syndicat Mixte de la Fourrière

La modification des statuts pour accepter l’adhésion de la Commune de Barbezières est acceptée à l’unanimité.
5. Délégation d’attributions du Conseil Municipal au Maire

Une mise à jour de ces délégations est proposée à la liste existante pour inclure le Syndicat de la Fourrière et la signature de conventions de prestations de services avec d’autres collectivités. Le Conseil donne son accord à l’unanimité à ces nouvelles délégations.
6. Délégation au Maire pour les dépenses en investissement

En cas d’urgence et pour éviter la convocation d’un Conseil MUNICIPAL exceptionnel, il est proposé de donner délégation au Maire pour engager un investissement d’un montant maximal de 4.000 € TTC. Cette délégation ne dispense pas de diffuser aux membres du Conseil les informations relatives à cet investissement.
7. Volets bibliothèque

Quatre devis ont été reçus pour l’enlèvement des anciens gonds et la remise en état de la maçonnerie .L’entreprise Patrat de Mosnac est retenue à l’unanimité pour un devis de 1.170 € TTC. 
8. INFORMATIONS DIVERSES

Devis de remise en état du début du chemin de l’Ermitage : un devis a été reçu pour ce travail, qui semble assez élevé. Un deuxième devis sera demandé.

Local technique de la Mairie mitoyen de l’église : les simulations visuelles de la destruction de ce petit local confirment que cela améliorerait la vue de l’église sous cet angle. Le Conseil souhaite poursuivre l’étude du dossier en demandant des devis pour la démolition du local et l’aménagement de ce petit passage vers la Place Notre Dame.

Arrêté de destruction des pigeons et corvidés sur le clocher de l’église : après demande d’informations, il est possible pour la Mairie de prendre un arrêté pour régulariser la population des oiseaux non protégés dans le contexte précisé plus haut. Le Conseil donne son accord pour cet arrêté. 

Lettre de remerciements de l’association l’Éolienne pour la subvention municipale : Madame le Maire fait part de la lettre de cette association.
La séance est levée à 20h00.

Vu pour être affiché le 25 mai deux mille dix-huit, conformément aux prescriptions de l’article L2121-25 du code général des collectivités territoriales.

À MAREUIL, Le 25 mai 2018 









Le Maire,










Claudine RODET

