SEANCE ORDINAIRE DU 20 OCTOBRE 2017

Le vingt octobre deux mille dix-sept à dix-neuf heures, le Conseil Municipal dûment convoqué le treize octobre deux mille dix-sept s’est réuni en séance ordinaire à la mairie, sous la présidence de Madame Claudine RODET, Maire de MAREUIL.

Présents : Mmes et Mrs Rodet C., Bécue M., Craeymeersch D., Descat C., Gary C., Gillois B., Jarosz JR., Lefort R.

Absents excusés : Mmes et Mrs : Cerveau J., Duband C.

Pouvoirs : Monsieur Jacques CERVEAU a donné pouvoir à Madame Claudine RODET, pour tout vote ou toute décision.
Secrétaire de séance : Monsieur Christophe DESCAT.

1. Mise à disposition des actifs des communes suite à la liquidation du SIAEP de Foussignac
Madame le Maire rappelle que les modalités de liquidation du syndicat ont été arrêtées par délibérations concordantes de ses communes membres, avant sa dissolution. Il convient maintenant d'approuver le transfert de l'actif, du passif, les comptes, la trésorerie et le résultat et ses modalités à la Communauté de communes du Rouillacais. Le Conseil municipal accepte à l'unanimité des membres votants et autorise Madame le Maire à accomplir l'ensemble des démarches nécessaires à ce transfert.

2. Photocopieur de la mairie
Le photocopieur actuel a été acquis par la commune, il y a 5 ans. Le contrat de maintenance de 5 ans se termine début décembre. Les nouveaux modèles sont un peu plus performants, moins chers à l’achat et surtout, leur coût d’utilisation (coût par copie) sont 40 à 45% moins chers que si on prolonge notre machine. Ce qui nous apporte une économie de 250 à 300€ par an, sur la base de nos consommations. Le choix entre l’achat ou la location doit être encore étudié. La décision est reportée au prochain conseil.

3. Motions en faveur des communes rurales

Le conseil municipal a été informé, en amont de la réunion, d'une motion établie par l'AMFR. Cette dernière souhaite l'adoption d'une loi en faveur des communes et de la ruralité. Le conseil municipal à l'unanimité des membres votants approuve le contenu de la motion et s'associe à la démarche des maires ruraux de France en faveur d'une loi-cadre « commune et ruralité ».

4. Ouverture des crédits pour travaux en régie au cimetière

Suite à la mise en conformité du cimetière, il est nécessaire de numéroter chaque sépulture. Ce travail sera effectué par notre agent communal. Afin de récupérer la TVA sur ces travaux, il convient de les passer en régie et d'ouvrir les crédits nécessaires afin de procéder aux écritures comptables aux comptes 2313-040 et 722-042. Une somme de 5000 euros est votée à l'unanimité des membres votants.

5. Remplacement du portail de l’école
Depuis la pose de la gâche électrique, il s'avère que le portail n'est plus adapté et présente des signes d'usure. Il serait utile de la changer pour un portail plus sécurisé. Un seul devis est présenté. Le conseil municipal demande un second devis avant de prendre une décision.

6. Remplacement des fenêtres, à l’arrière de la salle des fêtes

Les fenêtres sont très détériorées et il convient de les changer ; Deux devis sont présentés ; un par l'entreprise Firmin d'un montant de 5040 euros TTC, un autre par l'entreprise Lanterne pour un montant de 4491,60 euros TTC. Le conseil municipal, à l'unanimité, retient le devis de l'entreprise Lanterne. Une Décision modificative sera prise.
7. Aménagement des parkings de la mairie et de l’église
Suite aux travaux effectués sur les places, il convient d'aménager les parkings ; un devis de l'entreprise CPS d'un montant de 1342,08 euros TTC est retenu à l'unanimité. Madame le Maire est autorisée à signer tous les documents nécessaires à cet investissement et à prendre une décision modificative d’un montant de 1342,08€.

8. Suppression et création de poste – agent d’entretien des locaux

Compte tenu du départ en retraite de Mme Brisson Evelyne, il convient de supprimer ce poste; A compter du 1er décembre 2017, Madame le Maire demande la création d'un emploi d'agent d'entretien des locaux  à temps non complet (10 heures mensuelles). Adopté à l'unanimité des membres votants.

9. Cotisation SILFA
Le montant budgétisé était de 450 euros ; La cotisation reçue est de 484,33 euros. Il convient donc de prendre une décision modificative pour la différence soit 34,33 euros. Accepté à l'unanimité.

10. INFORMATIONS DIVERSES
Diagnostics amiante dans les bâtiments communaux :

Ce diagnostic doit être fait. 3 devis sont présentés ; le devis de l'entreprise ALIZE est retenu pour un montant de 470 euros TTC.

Elagage des tilleuls dans la cour de l’école :

Un contact sera pris avec l'entreprise Bissiriex pour ce travail. Madame le Maire demandera également l'élagage de la haie au terrain de football.

Raccordement ENEDIS pour le projet photovoltaïque à la salle des fêtes : 

Le devis est présenté mais le dossier est en suspens en attente de réponse pour l'établissement d'un budget annexe.
Agenda d’accessibilité :

Des actions sont à mener pour le 31.12.2017 – pose d'une bordure chasse roue à la rampe d'accès ancienne école et pose d'un panneau PMR au parking de l'école.

Point sur le Budget :

Le Grand Livre des dépenses et des recettes arrêtées au 30.09.2017 est remis aux conseillers.

Travaux au cimetière :

Le désherbage manuel est effectué régulièrement par l'association INSERT'R de Rouillac.

Ce mois-ci, l'entreprise funéraire Marquet et Boutin a procédé à l’exhumation de 10 sépultures, suite à la procédure de mise en conformité.
Broyage des bernes :

Des demandes sont faites auprès de la ville de Rouillac et nous contacterons une autre entreprise, pour décision.

Voirie 2018 :

Une étude est programmée en fin d’année 2017, début 2018 pour la rue du Clos (haut) et rue des prairies (bas), pour l’évacuation des eaux pluviales.
La séance est levée à 20h15.

Vu pour être affiché le vingt-quatre octobre deux mille dix-sept, conformément aux prescriptions de l’article L2121-25 du code général des collectivités territoriales.

À MAREUIL, Le 24 octobre 2017                                               









Le Maire,









Claudine RODET

