SEANCE ORDINAIRE DU 24 NOVEMBRE 2017

Le vingt-quatre novembre deux mille dix-sept à dix-neuf heures, le Conseil Municipal dûment convoqué le dix-sept novembre deux mille dix-sept s’est réuni en séance ordinaire à la mairie, sous la présidence de Madame Claudine RODET, Maire de MAREUIL.

Présents : Mmes et Mrs Rodet C., Bécue M., Cerveau J., Gillois B., Jarosz JR., Lefort R.

Absents excusés : Mmes et Mrs : Craeymeersch D., Descat C., Duband C, Gary C.

Pouvoirs : Madame Catherine GARY a donné pouvoir à Madame Claudine RODET, pour tout vote ou toute décision. Monsieur Didier CRAEYMEERSCH a donné pouvoir à Madame Marie BECUE, pour tout vote ou toute décision. Monsieur Christophe DESCAT a donné pouvoir à Monsieur Jean-Robert JAROSZ, pour tout vote ou toute décision. Madame Colette DUBAND a donné pouvoir à Monsieur Bernard GILLOIS, pour tout vote ou toute décision.

Secrétaire de séance : Monsieur Jacques CERVEAU.

1. Modification des statuts de la communauté de communes du Rouillacais
Madame le Maire indique que suite à la décision du Conseil communautaire en date du 6 novembre 2017 de prendre la compétence assainissement collectif sur tout le territoire au 1er janvier 2018, il convient de délibérer à ce sujet. Il convient également de délibérer sur la compétence facultative concernant l'investissement et le fonctionnement de l'Espace d’Interprétation Gallo-Romain, à la ferme de Bouchauds. Accepté à l'unanimité des membres votants.

2. Photocopieur de la mairie
Lors de la dernière réunion, il avait été décidé de comparer la location de matériel et un nouvel achat. Après discussions, le conseil municipal décide d'acquérir un nouveau photocopieur de la marque Sharp MX2630N proposé par l'entreprise Charente Bureautique au tarif de 2628 euros TTC. Accepté à l'unanimité des membres votants.

3. Projets photovoltaïques

Les difficultés administratives rencontrées pour le montage des  projets et les études complémentaires réalisées montrent une rentabilité incertaine du projet de la salle des fêtes. Il est décidé à l'unanimité des membres votants de ne pas donner suite à ce projet et de maintenir uniquement le projet de l'ombrière du terrain de football.

4. Mise en place de thermostats pour le chauffage de l’école

La gestion du chauffage de l'école s'avère compliquée et nécessite la mise en place de thermostats et de commandes radios dans les deux classes du nouveau bâtiment. Un devis est présenté, mais le conseil souhaite pouvoir comparer et charge Monsieur Jarosz d'en faire établir un second. Le Conseil, à l'unanimité des membres votants, autorise Madame le Maire à accepter le devis le plus intéressant pour cet investissement sans dépasser la somme de 1300 euros TTC.

5. Bâche incendie sur la place du Bicentenaire
Le fonctionnement de la réserve est remis en cause; elle présente une fuite importante, mais surtout la vanne d'accès pompiers est obsolète  et ne peut être changée. La seule solution est d'acquérir une nouvelle réserve et de la faire installer par une entreprise. Deux devis sont présentés. Le devis de l'entreprise FRAPIN d'un montant de 7540,94 euros est retenu à l'unanimité des membres votants. Madame le Maire est autorisée à signer tous les documents nécessaires liés à cet investissement.

6. Travaux de voirie supplémentaires sur la place de l’église

Lors d'une réunion de chantier, il avait été décidé des aménagements complémentaires sur la place de l'église : partie sablée devant le parvis et parkings en bicouche clair. Le coût de ces travaux s'élève à 4125,60 euros TTC; Le conseil municipal, à l'unanimité des membres votants, décide d'accepter le devis de SCOTPA et de prendre une décision modificative de ce montant par virement du compte 6288 au compte 2315. Madame le Maire est chargée de signer tous les documents liés à cet investissement.

7. Travaux de voirie et à l’école

Présentation de deux devis de l’entreprise SOUBRIER Frédéric TSO BAT relatifs à la création d’un anti chasse roue sur la rampe handicapés à l’école et aux travaux sur les trottoirs rue de la fontaine, d’un montant respectif de 479€ et de 472€.

Accepté à l’unanimité des membres votants.

8. INFORMATIONS DIVERSES
Elagage des tilleuls à l’école et divers :  

Présentation du devis de l'entreprise GREEN GARDEN PAYSAGE pour ces travaux. Le conseil municipal souhaite un second devis avant de décider.

Rythmes scolaires – rentrée 2018 : 

Une nouvelle fois, le conseil doit se positionner sur les rythmes scolaires pour la rentrée 2018. 4 choix sont proposés et la date de décision, en concertation avec le Conseil d'école est fixée en février 2018. Dossier à suivre.

Club du 3ème âge :

Présentation d'un courrier de Madame la Présidente du club du 3ème âge annonçant la fermeture du club en cette fin d'année 2017, faute de participants aux réunions organisées tous les 15 jours à la mairie.

Hangar métallique rue de Beauregard, à côté du cimetière :

Monsieur Quéron, propriétaire de la parcelle sur laquelle se trouve ce hangar, a contacté la commune pour annoncer son intention de vendre ce bâtiment sur une parcelle de 1600m².  La commune serait intéressée, mais de nombreuses questions sont posées et il s'avère nécessaire d'obtenir un délai auprès du propriétaire avant de pouvoir acter ou pas cette acquisition. Une étude financière doit être faite quant aux divers travaux à prévoir si acquisition (électricité, eau, mise aux normes, démolition du hangar actuel etc.....). Madame le Maire est chargée de contacter Monsieur Quéron pour lui soumettre la demande du Conseil. Dossier à suivre.  

Les Galoches Mareuillaises :

Madame la Présidente demande l’autorisation d’utiliser la salle des fêtes une fois par mois, pour organiser des jeux (belote, scrabble etc). Le conseil municipal donne son accord pour utiliser dans un premier temps, l’ancien réfectoire qui peut accueillir environ 40 personnes et demande que Madame la Présidente tienne au courant la mairie, si difficultés.

La séance est levée à 20h30.

Vu pour être affiché le vingt-neuf novembre deux mille dix-sept, conformément aux prescriptions de l’article L2121-25 du code général des collectivités territoriales.

À MAREUIL, Le 28 novembre 2017                                             









Le Maire,









Claudine RODET

