SEANCE ORDINAIRE DU 19 DECEMBRE 2017

Le dix-neuf décembre deux mille dix-sept à dix-huit heures trente, le Conseil Municipal dûment convoqué le douze décembre deux mille dix-sept s’est réuni en séance ordinaire à la mairie, sous la présidence de Madame Claudine RODET, Maire de MAREUIL.

Présents : Mmes et Mrs Rodet C., Bécue M., Cerveau J., Craeymeersch D, Gillois B., Jarosz JR., Lefort R.

Absents excusés : Mmes et Mrs : Descat C., Duband C, Gary C.

Pouvoirs : Madame Catherine GARY a donné pouvoir à Madame Claudine RODET, pour tout vote ou toute décision. Monsieur Christophe DESCAT a donné pouvoir à Monsieur Jean-Robert JAROSZ, pour tout vote ou toute décision. Madame Colette DUBAND a donné pouvoir à Monsieur Bernard GILLOIS, pour tout vote ou toute décision.

Secrétaire de séance : Monsieur Jacques CERVEAU.

1. Projet photovoltaïque de l’ombrière du stade
Pour des raisons administratives, la Trésorerie nous demande d’annuler le budget annexe 2017 qui avait été voté par le Conseil en septembre. Pour ce faire, le projet doit être « officiellement » annulé.  

La décision est acceptée à l'unanimité des membres votants.

Quand les informations sur la subvention du FEDER et le coût du raccordement au réseau Enedis seront connues au premier trimestre 2018, un nouveau budget annexe sera établi, si la décision est prise de poursuivre le projet. 

2. Mise à disposition d’un agent du centre de gestion pour l’entretien de la commune
Madame le Maire informe le Conseil Municipal que Monsieur Guy Morellet a renouvelé son congé sans solde pour une durée de trois mois, au motif de congé de proche aidant.

Monsieur Jean-Paul Gaumet, qui avait déjà été mis à disposition par le CDG en 2017, est de nouveau disponible. Madame le Maire propose au Conseil de signer une nouvelle convention avec le CDG  pour la mise à disposition de Monsieur Gaumet pour une durée de six mois pour un temps hebdomadaire de 20h00, à compter du 17 janvier 2018.

La proposition est acceptée à l’unanimité des membres votants.

3. Avenant au contrat de Monsieur Gheorghe PEREANU

Monsieur PEREANU a demandé un aménagement de son temps de travail pendant les vacances scolaires, car il n’a plus le bus en charge. Il souhaiterait regrouper ses heures de travail pour la Mairie sur un nombre de jours réduits. 

La proposition est acceptée à l’unanimité des membres votants, et le Conseil autorise Madame le Maire à signer l’avenant au contrat de travail de Monsieur PEREANU. Elle prendra effet à compter du 8 janvier 2018.

4. Demande d’aides au FIPHFP pour l’achat de matériel adapté au handicap d’un employé communal.

La commune souhaite acquérir du matériel adapté au handicap de cet employé, principalement du matériel fonctionnant sur batterie. Pour ces achats, la commune peut prétendre à des aides financières auprès du FIPHFP.

Le Conseil, à l’unanimité des votants, autorise Madame le Maire à demander ces aides et à signer tous les documents nécessaires à cette demande.

5. Fêtes et cérémonies en 2018
A la demande du Trésorier, le Conseil délibère et accepte à l’unanimité des votants la liste de dépenses qui peuvent être imputées en 2018 au compte 6232 Fêtes et cérémonies. C’est la même liste qu’en 2017.

6. Reversement du fonds des rythmes scolaires au SIVOS Mareuil-Courbillac

Suite aux nouveaux rythmes scolaires, l’Etat verse à la commune de Mareuil 50€ par élève soit 3 100€ par an. Un acompte d’un tiers de cette somme a déjà été versé à la commune. Cette somme doit être reversée au SIVOS.

La proposition de reverser ce fonds pour 2017-2018 au SIVOS est acceptée à l’unanimité des membres votants.

7. INFORMATIONS DIVERSES

Installation de thermostats dans deux classes de l’école :

Suite à la réception d’un deuxième devis, le travail est confié à l’entreprise ROCHER pour un montant de 1 266,67€ TTC.

Elagage des tilleuls à l’école et divers :  

Un deuxième devis de la société Evergreen est présenté au Conseil pour ces travaux. 

Ce devis est retenu à l’unanimité des membres votants, pour l’élagage des tilleuls de l’école, des mûriers du parking de l’école et de deux arbres sur la place de la Mairie. 

Fermeture de classe : 

Suite à la réduction des effectifs prévus à la fin de l’année scolaire en cours, le Président du SIVOS a envoyé une lettre aux communes et aux enseignants pour les informer du risque de suppression d’une classe à la rentrée 2018.

Club du 3ème âge :

Suite à la fermeture du club fin 2017, Madame la Présidente du club du 3ème âge a communiqué à la Mairie la copie de sa lettre au Préfet de la Charente l’informant de cette décision et du versement de l’intégralité des avoirs en compte au profit de la coopérative scolaire de l’école de Mareuil.

Commission des impôts :

La mairie a reçu un courrier l’informant de l’organisation d’une commission des impôts, afin de vérifier la concordance des autorisations d’urbanisme avec les travaux effectués ou en cours. Elle aura lieu à la mairie le 9 janvier 2018 à 10h00.

Vœux du Maire :

La date du vendredi 5 janvier 2018 à 18h00 est retenue pour cette cérémonie. Elle aura lieu à la salle des fêtes. Suite à la décision du Conseil, il a été décidé d’inviter, cette année, tous les habitants de Mareuil.

La séance est levée à 20h00.

Vu pour être affiché le vingt et un décembre deux mille dix-sept, conformément aux prescriptions de l’article L2121-25 du code général des collectivités territoriales.

À MAREUIL, Le 20 décembre 2017                                             









Le Maire,









Claudine RODET

